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NOTULEN van de Algemene Ledenvergadering gehouden op 30 september 2013 in het 
gemeenschapscentrum ’t Huiken in Elburg. 
 
Aanwezig: 23 leden (inclusief bestuursleden) volgens presentielijst. 
 
Afwezig met kennisgeving: Henoch Snuif, Gerrit Mulder, Adeline Stel, Peter Houben, Kay Bosscha, 
Peter Gaillard, Nico Bonthuis, Demi Bonthuis, Robert van Esterik, Marina de Groot-Lokhorst, 
‘Dames 3’ 
 

 
 
1. Opening 
De voorzitter heet iedereen welkom en opent de 37e Algemene Ledenvergadering van de Elburger 
Volleybal Vereniging. Over de status van aftredend voorzitter Arie Zwijnenburg wordt een update 
gegeven en hier zal de voorzitter later nog op terugkomen tijdens deze vergadering. 
 
 
2. Mededelingen. 
Sportief gezien hebben we een bijzonder jaar achter de rug.  
Kampioen geworden zijn: 

o Jongens A1 
o Dames 5 (nu Dames 3) 
o Heren 1 

Dames 3 promoveert hierdoor naar de 2e klasse en ons Heren 1 promoveert naar de Tweede Divisie, 
een klasse waarin we voor het laatst in 1983 uitkwamen! 
 
Financieel hadden we een goed jaar! Mede door het toenemend aantal leden en de inkomsten van de 
sponsoren hebben we dit seizoen met een positief resultaat af kunnen sluiten. 
 
De voorzitter meldt dat we vanaf dit seizoensjaar een elk team zullen huldiging, niet alleen in de zaal 
maar ook met de platte kar. Ongeacht het niveau van het team. 
 
Over de uitkomsten van de Commissie V&B wordt het volgende gemeldt: 
Het bestuur is gevormd zoals de commissie dit bepaald heeft maar er zijn nog een aantal commissies 
die aandacht nodig hebben. 
De commissie V&B wordt vanaf vanavond opgeheven en het bestuur gaat aan de slag met een 
nieuwe commissie ‘beleidsplan’. Het bestuur gaat hiervoor leden werven. 
 
 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 05 november 2012 
Geen tekstuele aanmerkingen. 
 
Inhoud: Maria Kruithof vraag of er nog gedacht is aan de werving voor een extra persoon naast Eric 
Sprokkereef. Eric Geeft aan dat hij daar in het afgelopen jaar niet mee bezig is geweest.
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4. Jaarverslag seizoen 2012– 2013 
De jaarverslagen van de verschillende commissies worden door de voorzitter behandeld. 
 
Secretariaat: Geen opmerkingen 
Sponsoring & buitentoernooien: Geen opmerkingen 
Activiteiten commissie: De voorzitter maakt iedereen erop attent dat de datum voor de snertactie 
weer vast staat: 30 november 2013. 
 
De voorzitter meldt dat de activiteiten van de commissie uitstekend overgenomen zijn door de nieuwe 
leden van de activiteiten commissie en bedankt hen hier voor. 
Jochem Jansen benadrukt dat de betrokkenheid vanuit de leden belangrijk is en roept iedereen op 
hier ook dit jaar aan te denken. Met name de activiteiten rond de lotenboekjes behoeft extra aandacht. 
Voor het volgend seizoen zal de trainer eindverantwoordelijk zijn voor het retourhalen van de boekjes. 
Hetzelfde geldt voor de betrokkenheid rond de snertactie, ook hiervoor zal de trainer een sturende rol 
hebben. 
 
Technische commissie: 
Aanpassing: 
Jongens B1 is in de eerste helft van het seizoen gecoached door Herjan de Groot, de tweede helft van 
het seizoen heeft Wim Schriever deze rol overgenomen. 
 
De voorzitter meldt dat de Technische commissie altijd een ondergeschoven kindje is geweest van de 
vereniging. Daarom benadrukt hij ook dat Herjan een ongelofelijke klus heeft geklaard met het van 
NUL af aan inrichten van de technische commissie. Ook een dankwoord van de voorzitter richting 
Betsie Smit voor haar werk voor de mini’s. 
 
Commissie PR: 
Lof voor de goede informatie voorziening vanuit de PR commissie. Het PR team is voortdurend in de 
weer om de website van EVV te voorzien van de laatste updates. De drijvende kracht achter de PR is 
Henoch Snuif maar benadrukt dat hij hierin meer ondersteund moet worden vanuit zijn team. 
 
 
5. Jaarrekening, verslag penningmeester en balans seizoen 2012 – 2013 
De penningmeester geeft een uitleg over de jaarrekeningen van het seizoen 2012-2013. 
Gerard Broekema vraagt van welke post de boetes worden afgeboekt. Hierop antwoord Eric dat dit de 
post Administratie zal zijn. 
 
 
6. Verslag kascommissie en decharge bestuur 
De Kascommissie bestond het afgelopen seizoen uit Mario Kruithof en Berry Auee. 
De voorzitter leest het verslag van de kascommissie voor (geschreven door Maria Kruithof, september 
2013). 
Conclusie: boekhouding ziet er netjes uit! 
 
  

PAUZE 
 
(Herjan de Groot verlaat de vergadering vervroegd) 
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7. Vaststelling contributies 
Eric geeft toelichting op de vaststelling van de contributies. Voorstel is om dit niet te verhogen. 
Het voorstel wordt door de leden overgenomen en daarmee ziet de contributie er voor het seizoen 
2013/2014 er als volgt uit: 
 
                                      Contributie seizoen 2012/2013 per kwartaal 

Categorie Lid Eén keer trainen        Twee keer trainen                    

Mini’s (t/m 12 jaar)  
Jeugd (13 t/m 17 jaar)  
Jeugd gezinslid 
Jeugd alleen trainen  
Jeugd gezinslid alleen trainen  
Senior (vanaf 18 jaar)  
Senior gezinslid  
Senior alleen trainen  
Senior gezinslid alleen trainen  
Recreant 
Recreant gezinslid 
Recreant competitie 

€ 46,00 
€ 56,50 
€ 50,50 
€ 50,50 
€ 46,00  
€ 73,50 
€ 69,50  
€ 64,50 
€ 57,50  
€ 46,00 
€ 40,00  
€ 19,00 

€ 56,50 
€ 73,00 
€ 65,50 
€ 65,50 
€ 59,50 
€ 95,50 
€ 90,50  
€ 84,00 
€ 75,00 

 

 
 
8. Begroting seizoen 2013 – 2014 
De penningmeestergeeft toelichting op de begroting voor het volgende seizoen. We zitten met een 
hogere post qua inschrijfgelden, dit komt door de promotie van H1 naar de tweede divisie. 
De post opleiding is ook opvallend. Er gaan het komende seizoen twee leden van ons op een trainers 
cursus, dit zijn Lammert Deetman en Daan Schouten. 
Ook zijn de posten tbv Activiteiten en Sponsoring verhoogd. 
De voorgestelde begroting wordt door de leden aangenomen. 
 
 
9. Bestuursverkiezing 
Afgelopen mei heeft Bertus Wijnne de bestuursfunctie tussentijds overgenomen. Door het aangaan 
van deze nieuwe functie komt zijn bestuursfunctie als voorzitter-sponsorcommissie te vervallen. 
Met deze wijziging wordt automatisch het nieuwe bestuursmodel van 5 personen (voorgekomen uit de 
commissie V&B) van kracht. 
 
A: We stellen voor Bertus Wijnne te verkiezen voor twee jaar als voorzitter. 
B: Herjan de Groot (vz technische commissie) is aftredend en herkiesbaar, we stellen voor Herjan te 
verkiezen voor 1 jaar. 
C: Jochem (adjunct voorzitter) is aftredend en herkiesbaar, we stellen voor Jochem te verkiezen voor 
de periode van 1 jaar. 
D: Eric Sprokkereef (penningmeester) is aftredend en herkiesbaar. Wij stellen voor Eric te verkiezen 
voor een periode van 2 jaar. 
 
Eric overhandigd de een ‘voorzittershamer’ aan Eric. Deze hamer heeft Arie Zwijnenburg van zijn 
vrouw gekregen toen hij voorzitter werd. 
 
Alle voorstellen worden overgenomen door de leden. 
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10. Benoeming commissies 
De Webmaster (Mark Wijnne) heeft aangegeven te stoppen met zijn activiteiten. Jochem is in gesprek 
met een partij die dit over kan gaan overnemen. De website gaat grondig onder handen genomen 
worden en we willen werken aan een site die goed werkt met ‘socialmedia’ zoals Facebook en Twitter. 
 
Kascommissie: 
Maria is aftredend / Lindy Scholten neemt dit voor 2 jaar over. 
Barry Auee blijft nog 1 jaar zitting houden. 
 
Materiaal beheer: 
Nico Verweij is vorige week bij onze kleding leverancier Matthews Teamwear geweest en heeft 
geconcludeerd dat wij aan Matthews Teamwear en goede partner hebben voor onze vereniging 
kleding (shirts/Trainingspakken/sporttassen).  
Nico heeft een Dames pak meegenomen ter demonstratie, het dames pak heeft hij door twee dames 
teams laten beoordelen en dit is positief bevonden. 
Voor alle hele heren en dames teams zal er een nieuwe lijn bedacht gaan worden. De voorzitter stelt 
daarom voor om Nico toe te voegen aan de commissie materiaal beheer zodat hij dit kan bewaken. 
Daarnaast blijft Nico de contactpersoon richting Matthews Teamwear. 
Vanuit de leden wordt ook Marijke Beelen toegevoegd aan de commissie materiaal beheer. Er moet 
nog gezocht gaan worden naar een 6e persoon. 
Aanvullend geeft de voorzitter uitleg waarom wij als vereniging kiezen voor een organisatie als 
Matthews als kleding leverancier ipv bijvoorbeeld Adidas of Erima. 
 
Toernooi commissie: 
De voorzitter meldt dat deze commissie nog een zorgenkindje is voor de vereniging en er zal actief 
gezocht moeten gaan worden naar nieuwe commissie leden. 
 
Toevoeging: Jarissa Smit staat niet op de lijst maar is verantwoordelijk voor het onderdeel Jeugd en 
Scholen. 
 
Activiteiten commissie: 
Geen wijzigingen 
 
Sponsor commissie: 
De nieuwe voorzitter is Ferdinand van de Wal en hij meldt dat hij nog op zoek is naar twee extra leden 
voor deze commissie. 
 
De leden van de commissie zijn hard aan het werk om geld te genereren voor de hele vereniging. De 
voorzitter benadrukt wat het belang is van de leden om hun ogen en oren open te houden voor nieuwe 
sponsoren. 
 
Technische zaken: 
Geen wijzigingen 
 
PR commissie: 
Geen wijzigingen 
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11. Huldiging 
De voorzitter meldt dat van aftredende bestuursleden altijd tijdens de ledenvergadering afscheid 
genomen wordt. Daarvoor was nu geen gelegenheid en vonden we ook niet gepast. Met de dochters 
van Arie heeft het bestuur afgesproken dat Joop, Bertus en Eric bij Arie langs gaan op 02 oktober 
2013. Zij zullen, namens de hele vereniging, Arie bedanken voor zijn jarenlange inzet voor de 
vereniging. De avond zullen zij gezamenlijk afsluiten met een biertje zoals Arie dat zelf ook graag 
doet. 
Met de hoofdsponsor van het Beachvolleybaltoernooi (Mammoet Hekwerken) is contact geweest mbt 
de naamgeving van het toernooi. Het voorstel is om het Beachvolleybaltoernooi voortaan te gaan 
noemen het ‘Arie Zwijnenburg Beachvolleybal Toernooi’. De sponsor was hiertoe zonder meer bereid 
en het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Vrijwilliger van het jaar: 
Bertus geeft toelichting over de beslissing van vrijwilliger van het jaar. Chris Niemeijer! 
Chris wordt bedankt voor zijn bijdrage in het afgelopen jaar! 
 
 
12. Rondvraag 
Betsie Smit: Oproep! Op zaterdag 23 november 2013 is het minitoernooi in het Huiken, het verzoek 
aan de leden om zich aan te melden als scheidsrechter en/of teller. Dit geldt ook voor het scholen 
toernooi op maandag 21 oktober 2013. 
 
Wim Schriever: De ballen van het Oostenlicht zijn niet zo goed meer. Eric is in overleg met de 
materiaal commissie en na een inventarisatie zullen er nieuwe ballen aangeschaft gaan worden. 
 
Gerard Broekema: Is het mogelijk om een beleid te maken voor teams die verzaken hun 
verantwoordelijkheden te nemen. Dit punt wordt meegenomen naar de eerst volgende  
bestuursvergadering. 
Gerard dankt het bestuur voor hetgeen zij in het afgelopen jaar gedaan hebben.  
 
Henk Radstaak: Henk meldt dat de communicatie rondom de scheidsrechters indeling niet lekker 
loopt. Henk betreurt het dat de terugkoppeling vanuit de leden minimaal. Hij benadrukt dat de teams 
terugkoppeling moeten gaan geven richting hem om zo een goed scheidsrechters indeling te kunnen 
maken. 
Er zijn gelukkig wel leden die de online scheidsrechters test hebben gedaan. Deze zijn nu bevoegd 
om te fluiten t/m de derde klasse.  
Gerard Broekema wil leden die enthousiast zijn over het fluiten graag gaan begeleiden naar een VS2 
certificering. De VS3 opleiding (regio divisie) wordt vanuit de bond geregeld en ook hiervoor zijn 
scheidsrechters nodig. Ook deze mensen kan én wil Gerard graag begeleiden. 
 
Wim Schriever benadrukt dat de invulinstructies voor het wedstrijdformulier door elke scheidsrechter 
geraadpleegd moet worden. Dit gaat nog te vaak fout 
 
 
13. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen een gezond en sportief seizoen toe! 
 
 
 
 
Gewijzigd/ongewijzigd goedgekeurd d.d. 
 
 
Bertus Wijnne     Rudi Maassen 
Voorzitter     secretaris 


